
Encuesta de Gallup revela que
60% de los estadoundenses
desaprueban a Trump

Washington, 27 nov (RHC) El 60 por ciento de los estadounidenses desaprueban el trabajo del
presidente Donald Trump, el más alto índice de reprobación en la encuesta Gallup, que dio a conocer los
resultados en la semana que concluyó el domingo 25.

Solo el 38 por ciento dio su aprobación, apuntó The Hill, y esta es la cuarta vez que la encuesta Gallup
marca 60 por ciento en sus registros. Las anteriores ocasiones ocurrieron en agosto de 2017 luego de la
manifestación de los nacionalistas blancos en Charlottesville, Virginia, que el presidente no condenó;
luego en octubre de 2017, y una vez más en diciembre de ese mismo año cuando los republicanos
aprobaron la legislación que cortó impuestos, pero a los ricos, refiere Juventud Rebelde.

Con un margen de error del tres por ciento, el sondeo se hace entre 1 500 adultos.

En esta cuarta ocasión, la censura ocurre cuando Trump señaló que no emitiría un castigo adicional
contra Arabia Saudita o el Príncipe heredero Mohammed bin Salman por la muerte del periodista Jamal
Khashoggi, asesinado en la sede diplomática saudita en Turquía.



También coincidió con la emisión por parte de 13 agencias gubernamentales de una advertencia sobre
los efectos del cambio climático para Estados Unidos, el cual Trump rechazó.

Otras encuestas monitoreadas por RealClearPolitics dan un promedio de 53 por ciento de desaprobación
frente a un 43 por ciento que le favorece.

 

(Juventud Rebelde)
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